宏远时代体育产业集团简介

宏远时代体育产业集团，2010年成立于哈尔滨，总部位于北京，以“推广体育运动，运动改变世界”为己任，以体育培训为核心，在体育赛事、体育场馆、体育科技等领域积极拓展的综合性体育产业集团。

体育培训事业群：
宏远时代体育发展有限公司，主要为客户提供专业性体育教育与训练服务，目前服务的学员及家长人数达40余万人。现已开展了八个体育培训项目，分别是篮球、足球、羽毛球、网球、击剑、乒乓球、滑冰、滑雪等。
[bookmark: _GoBack]目前已合作的可用做培训的体育场馆达到了500余家，旗下职员已达2000余名，其中专业教练1000人，皆来自全国一流体育学院及师范大学。同时凭借专业、全面、丰富的培训课程体系和优质的服务，从2015开始成为了中国最大的体育培训机构。旗下开展体育培训业务的公司遍布上海、北京、深圳、广州、成都、哈尔滨、沈阳、天津、杭州、济南、武汉、重庆、西安、苏州、郑州等27座主要城市。

体育赛事事业群：
宏美体育赛事文化传播有限公司，成立于2016年初，以打造国内原创赛事IP为核心，以举办全民参与的、职业与非职业体育赛事为己任，致力于成为中国自主IP体育赛事的最大生产者，充分填补国内民间大众品牌赛事的空缺，为国内体育爱好者提供更多精彩的比赛与运动机会。
目前，宏远时代开发运营的自主IP赛事，包括篮球、羽毛球、足球、网球、排球、乒乓球等项目。
此外，宏远时代还将在马拉松、自行车、健康长跑等领域进行赛事合作。

体育场馆事业群：
体育场馆事业群，创立于2013年，通过体育场馆的开发与运营，整合全国优质场馆资源，为大众体育爱好者提供更多的运动场地。
【直营场馆】由宏远时代全资建立，其中包括哈市规模最大的哈尔滨迦南美地运动城（八千平）、投资近千万的哈尔滨宏远时代运动城（一万平），以及东北最大的击剑馆（六千平）。
【合作场馆】与专业体育场馆、健身会所以及俱乐部合作，遍布全国21座城市，已达百家。
【未来计划】未来携手合作伙伴通过自营与联合经营，自主投资与与入股投资的形式，开发建设全国数百城市上万场馆，旗下场馆将能容纳百万人同时运动，场馆类型包括超大型室内羽毛球馆、篮球馆、足球馆，以及攀岩场馆、健身俱乐部会所、拳击馆、击剑馆、遍布每个社区云健身馆等。

体育科技事业群：
韵(运)动汇体育科技有限公司，成立于2016年1月，积极利用互联网技术，致力于让科技全方位融入体育产品及服务，为用户提供线上线下无缝整合的，一站式智能体育生活。目前已全面进军体育电商、智能可穿戴设备、运动服饰及装备研发，以及体育移动APP应用等领域。 
【体育电商】宏远时代体育商城于2016年起开始试运行，借助宏远体育培训的庞大用户基础，致力打造领先的垂直类零售平台。除了为用户搜集全球正品好货，宏远体育商城更主打稀缺、独家的优质产品，销售自主研发的体育运动设备、服饰、鞋、包等专业运动装备。
【智能穿戴设备】积极研发智能手表、智能手环等，通常具备查看运动量，监测走路和跑步的效果，监控心率的功能等，为体育爱好者提供更科学的运动方案。
【移动APP开发】2016年10月，运动直播APP将正式上线，内容及服务包括运动达人直播、体育比赛直播,在线运动教学等。其中，在线运动教学，是全国首个体育教学直播应用，金牌培训导师在线授课，为用户量身打造运动计划，每项动作都是由资深健身教练透过影像实境指导，好比拥有专属健身教练贴身指导一样，随时能享受到专业方便的运动体验。

· 我们的愿景：服务全球15亿体育爱好者，成为全球最大最有贡献力的体育产业公司
· 我们的使命：推广体育运动，运动改变世界！
· 我们的价值观：客户第一，团队合作，精进创新，厚德感恩，敬业。

